


VERKLARING GEGEVENSBESCHERMING – DISTRIBUTEURS
Teleflex zet zich in voor de bescherming en eerbiediging van uw privacy. Deze Verklaring Gegevensbescherming omschrijft de grondslag waarop alle persoonlijke gegevens die we van u verzamelen of die u ons verstrekt (Gegevens), worden verwerkt. Lees het onderstaande zorgvuldig door om te begrijpen hoe wij met Gegevens omgaan.
Deze Verklaring Gegevensbescherming is uitsluitend van toepassing op persoonsgegevens die worden verzameld en verwerkt door Teleflex Incorporated, 550 E. Swedesford Road Suite 400 Wayne, PA 19087-1603, VS of, indien van toepassing, een van de in Bijlage 1 van deze Verklaring Gegevensbescherming vermelde verbonden ondernemingen/dochterondernemingen (hierna "Teleflex", "wij", "ons" of "onze" genoemd).
Door het ondertekenen van het toestemmingsformulier en door het verschaffen van Gegevens voor de doeleinden van de Enquête Bedrijfsonderzoek Wederverkoper en de zakelijke relatie tussen het Bedrijf en Teleflex, geeft u ons toestemming voor het gebruik van uw Gegevens als uiteengezet in deze Verklaring Gegevensbescherming. U heeft het recht uw toestemming op elk moment in te trekken. U kunt contact met ons opnemen als u dat wilt (zie hieronder: Neem contact met ons op). 
Voor de doeleinden van deze Verklaring Gegevensbescherming hebben verwijzingen naar “het Bedrijf” betrekking op de organisatie die is vermeld in Deel A.1 van de Enquête Bedrijfsonderzoek Wederverkoper van het Bedrijf waarmee Teleflex een distributieregeling aangaat.
Toepassingsgebied
Deze Verklaring Gegevensbescherming is van toepassing op u, ongeacht of u een voormalige, huidige of toekomstige werknemer, functionaris of directeur van het Bedrijf bent, zoals vermeld in de Enquête Bedrijfsonderzoek Wederverkoper en de zakelijke relatie tussen het Bedrijf en Teleflex. De Verklaring is tevens van toepassing op derden over wie u ons informatie verstrekt in verband met onze relatie met het Bedrijf. Zorg ervoor dat u een exemplaar van deze Verklaring Gegevensbescherming verstrekt aan alle derden van wie u persoonsgegevens aan ons verstrekt.
Wat zijn persoonsgegevens?

“Persoonsgegevens” zijn alle gegevens met betrekking tot een levende persoon die rechtstreeks op grond van die gegevens of indirect in combinatie met andere informatie kan worden geïdentificeerd. Wij bewaren sommige of alle van de volgende soorten persoonsgegevens met betrekking tot u, die aan ons zijn verstrekt door het Bedrijf in de Enquête Bedrijfsonderzoek Wederverkoper of gedurende de looptijd van de distributieregeling tussen het Bedrijf en Teleflex:
· naam, zakelijke contactgegevens, waaronder e-mailadres en telefoonnummer;

· als u tien procent (10%) of meer van het Bedrijf bezit, verzamelen we uw naam, titel, nationaliteit en aandeelhouderspercentage; 

· als u directeur of functionaris van het Bedrijf bent, verzamelen we uw gegevens betreffende uw naam, titel, het aantal jaren dat u bent verbonden aan het Bedrijf, adres, paspoortnummer en nationaliteit;

· als u een huidige of voormalige functionaris, directeur, partner, aanzienlijk eigenaar of werknemer van het Bedrijf bent, verzamelen we gegevens met betrekking tot (i) of u op enig moment in de afgelopen 5 jaren werknemer of functionaris geweest bent van een overheid, een overheidsinstantie of een zaak in eigendom van of anderszins gecontroleerd door een overheid; (ii) of u in verband staat met een werknemer of functionaris van een overheid, een overheidsinstantie of een bedrijf in eigendom van of anderszins gecontroleerd door een overheid; (iii) of u of een direct familielid werknemer of lid bent/is geweest van enige openbare organisatie (bijv. de Wereldbank, het Internationaal Monetair Fonds, de Verenigde Naties, de Aziatische Ontwikkelingsbank of de Europese Unie); (iv) of u enig belang heeft in, of op het punt staat op enigerlei wijze te profiteren van verkoop door het Bedrijf van Teleflex-producten; (v) of u enige zaken, kantoren of andere operaties heeft in Cuba, Iran, Libië, Noord-Korea, Soedan, Syrië of de Krim (regio van Oekraïne); (vi) of u ooit op enige zwarte lijst geplaatst bent (bijv. de U.S. Commerce Department’s Denied Persons List, Unverified List of Entity List, of de U.S. Treasury Department’s Specially Designated Nationals List); (vii) gegevens over eventuele eigendomsbelangen in andere bedrijven;

· als u een werknemer bent die uitsluitend of voornamelijk is gericht op de verkoop van Teleflex-producten, verzamelen we gegevens als uw naam, titel en het aantal jaren bij uw werkgever, identiteits- en verificatiegegevens en ondersteunende documentatie zoals een kopie van uw paspoort;

· we verzamelen gegevens over of u of een direct familielid lid bent/is van een politieke partij; 

· we verzamelen mogelijk gegevens over of u ooit bent beschuldigd van, onderzocht in verband met, aangeklaagd voor, in staat van beschuldiging gesteld of veroordeeld bent wegens, schuld heeft bekend voor of zich niet heeft verweerd tegen, enige misdaad met betrekking tot omkoping of corruptie van de import, export of distributie van goederen;

· aanvullende informatie die u ons, bijvoorbeeld per e-mail of telefoon, verstrekt in het kader van due diligence of zoals is vereist in het kader van de distributieregeling tussen het Bedrijf en Teleflex. 
Doel van en wettelijke grondslag voor de verwerking van uw Gegevens
Wij zullen uw persoonsgegevens voor de volgende doeleinden bewaren, verwerken en mogelijk openbaar maken:

	Doel van verwerking
	Wettelijke grondslag voor verwerking

	het uitvoeren en voltooien van onze due-diligence- en screeningsprocessen, met inbegrip van het uitvoeren van zoekopdrachten en het vaststellen van uw identiteit om er zeker van te zijn dat uw naam niet voorkomt op enige van de in Bijlage 2 vermelde lijsten, met inbegrip van lijsten van boetes of andere sancties, of een zwarte lijst.
	· Deze verwerking zal worden uitgevoerd op basis van uw uitdrukkelijke toestemming. U kunt uw toestemming op elk moment intrekken door contact met ons op te nemen (zie hieronder: “Neem contact met ons op”)

	het aan u verstrekken van informatie in verband met het due-diligenceproces van onze zakelijke relatie;
het op de hoogte stellen van u over veranderingen in onze zakelijke overeenkomst;
de uitvoering van de zakelijke overeenkomst tussen ons en het Bedrijf;
het voltooien van en meewerken aan audits.
	· Dit gebruik van uw gegevens is nodig voor ons gerechtvaardigde zakelijke belang met betrekking tot onze bedrijfsvoering, voor onder meer juridische, personeels-, administratieve en managementdoeleinden, en voor de preventie en opsporing van misdrijven. Wij hebben een afwegingstoets toegepast om er zeker van te zijn dat uw belangen dit gerechtvaardigde zakelijke belang onzerzijds niet te niet doen. Voor meer informatie over deze door Teleflex toegepaste afwegingstoets kunt u contact opnemen met PrivacyOfficial@teleflex.com. U heeft het recht bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens wanneer die verwerking wordt uitgevoerd met het oog op een gerechtvaardigd belang onzerzijds. 



Bijzondere categorieën van persoonsgegevens 
Bepaalde categorieën van uw persoonsgegevens worden aangemerkt als 'bijzonder'. Bijzondere gegevens omvatten informatie over de volgende aspecten van een persoon: 
•	lichamelijke of geestelijke gezondheid; 
•	religieuze of levensbeschouwelijke overtuigingen of politieke opvattingen; 
•	lidmaatschap van een vakbond;
•	ras of etnische afkomst; 
•	biometrische of genetische gegevens; en
•	seksuele geaardheid.
Doel van en wettelijke grondslag voor de verwerking van uw bijzondere gegevens
Wij zullen uw persoonsgegevens voor de volgende doeleinden bewaren, verwerken en mogelijk openbaar maken:
	Doel van verwerking
	Wettelijke grondslag voor verwerking

	het uitvoeren en voltooien van due-diligence- en screeningsprocessen, met inbegrip van het uitvoeren van zoekopdrachten en het vaststellen van uw identiteit om er zeker van te zijn dat uw naam niet voorkomt op enige in Bijlage 2 vermelde lijsten, met inbegrip van lijsten van boetes of andere sancties, of een zwarte lijst. 
	· Deze verwerking zal worden uitgevoerd op basis van uw uitdrukkelijke toestemming. U kunt uw toestemming op elk moment intrekken door contact met ons op te nemen (zie hieronder: “Neem contact met ons op”)


We zullen uw Gegevens niet langer bewaren dan nodig is voor de doeleinden van ons due-diligenceproces, voor zolang de betrokken diensten worden geleverd (indien van toepassing), of zoals wettelijk is vereist.
Ontvangers van uw persoonsgegevens
We kunnen de Gegevens die we verzamelen zoals omschreven in deze Verklaring Gegevensbescherming openbaar maken aan derde partijen of tussenpersonen, met inbegrip van maar niet beperkt tot:
· met ons verbonden ondernemingen, namelijk dochterondernemingen van Teleflex Incorporated;
· aannemers, zoals gereglementeerde aannemers, belastingadviseurs, accountants en verkoopagenten; 
· dienstverleners, zoals leveranciers op het gebied van salarisadministratie en informatietechnologie (IT);
· juridisch adviseurs, teneinde te voldoen aan onze wettelijke verplichtingen, advies in te winnen en ons te verweren tegen eventuele rechtsvorderingen;
· verzekeraars, teneinde te voldoen aan onze wettelijke verplichtingen, advies in te winnen en ons te verweren tegen eventuele vorderingen;
· accountants, teneinde te voldoen aan onze wettelijke verplichtingen;
· andere derde partijen die wij inschakelen om ons bedrijf, het due-diligenceproces en het beheer van de zakelijke relatie te ondersteunen, zoals KPMG en Dun & Bradstreet; 
· een koper of andere opvolger in het geval van fusie, afstoting, herstructurering, reorganisatie, ontbinding of een andere verkoop of overdracht van sommige of alle zaken van Teleflex en zijn verbonden maatschappijen, ofwel als ‘going concern’ ofwel in het kader van een faillissement, liquidatie of vergelijkbare procedure, waarbij de Gegevens die door ons over onze dienstverleners worden bewaard, behoort tot de activa die worden overgedragen.
We kunnen de Gegevens ook openbaar maken:
· om gehoor te geven aan enig gerechtelijk bevel, wet of rechtsvoering, ook naar aanleiding van enig verzoek van de overheid of regelgevend orgaan; en/of
· als we openbaarmaking nodig of gepast achten om de rechten, het eigendom of de veiligheid van Teleflex en zijn dochtermaatschappijen, onze klanten en anderen te beschermen. Dit omvat tevens het uitwisselen van informatie met andere maatschappijen en overheidsinstanties en organisaties met als doel fraudebescherming, naleving op het gebied van handel en douaneprocedures en vermindering van het kredietrisico.
Doorgifte van persoonsgegevens naar buiten de EER
Dergelijke openbaarmakingen omvatten de doorgifte van Gegevens naar landen buiten de Europese Economische Ruimte ("EER"), met inbegrip van de VS, die u mogelijk, in vergelijking met de EER, niet een afdoende bescherming bieden met betrekking tot de verwerking van uw Gegevens. Er zijn toepasselijke waarborgen van kracht om enige doorgifte van uw Gegevens te beschermen. Teleflex slaat Gegevens op in servers in de VS die worden gehost door een derde provider, TierPoint Hosted Solutions, 99 TW Alexander Durham, NC, USA 27709. TierPoint Hosted Solutions heeft een certificaat van Privacy Shield, dat een redelijke mate van gegevensbescherming biedt, zoals wordt vereist door de Algemene verordening gegevensbescherming (“AVG”). Neemt u gerust contact met ons op voor meer informatie over deze waarborgen (zie hieronder: “Neem contact met ons op“).
Uw rechten
U heeft het recht te vragen om toegang tot, rectificatie of verwijdering van uw Gegevens, of restrictie bij de verwerking ervan of om bezwaar te maken tegen het verwerken van uw Gegevens, evenals het recht op gegevensportabiliteit. Hieronder volgt een samenvatting van wat deze rechten inhouden: 
· het recht op toegang stelt u in staat een exemplaar van uw Gegevens te ontvangen;
· het recht op rectificatie stelt u in staat onjuiste of onvolledige Gegevens te corrigeren;
· het recht op verwijdering stelt u in staat ons te vragen uw Gegevens onder bepaalde omstandigheden te verwijderen, bijvoorbeeld als het niet langer nodig is ze te verwerken of als u van mening bent dat ze onrechtmatig worden verwerkt. Uw verzoek kan worden geweigerd als de verwerking nodig is om te voldoen aan een wettelijke verplichting van de EU of Ierland of voor het instellen van of het voeren van verweer tegen rechtsvorderingen;
· [bookmark: _GoBack]het recht op restrictie bij de verwerking stelt u in staat ons te verzoeken onder bepaalde omstandigheden de verwerking van uw gegevens stop te zetten, bijvoorbeeld als u wilt dat wij de juistheid ervan of ons wetmatig belang in de verwerking ervan controleren; 

· het recht bezwaar aan te tekenen stelt u in staat bezwaar te maken tegen de verwerking van uw Gegevens onder bepaalde omstandigheden, ook indien de verwerking plaatsvindt op basis van onze gerechtvaardigde belangen (of die van een derde partij) of indien de gegevens door ons worden gebruikt voor direct-marketingdoeleinden. We zullen een dergelijke verwerking stopzetten, behalve als er dwingende gerechtvaardigde redenen voor de verwerking zijn, of als de verwerking nodig is voor het instellen van of het voeren van verweer tegen rechtsvorderingen. U heeft ook het recht bezwaar te maken tegen verwerking door ons van uw Gegevens voor direct-marketingdoeleinden.

· het recht op gegevensportabiliteit stelt u in staat om ons te verzoeken gegevens die u ons heeft verschaft, zonder belemmering aan een derde partij over te dragen, of u er een exemplaar van te geven zodat u ze aan een derde partij kan overdragen. 
We reageren zo snel als uitvoerbaar is, en in ieder geval binnen een maand na ontvangst van uw verzoek, schriftelijk, of, als u daarom heeft gevraagd, mondeling op uw verzoek. Mogelijk zullen wij u om legitimatie vragen ter verificatie van uw verzoek. Alle verzoeken dienen te worden ingediend bij PrivacyOfficial@teleflex.com.
U heeft het recht een klacht in te dienen bij de gegevensbeschermingsautoriteit, met name in de lidstaat waar u woont of werkt of waar de beweerde inbreuk is begaan, als u van mening bent dat de verwerking van uw gegevens inbreuk maakt op de AVG. 
Veiligheid en waar we uw persoonsgegevens bewaren
We zetten ons in voor de bescherming van de veiligheid van uw Gegevens. We gebruiken een scala van beveiligingstechnologieën en procedures voor de bescherming van uw gegevens, waarbij we rekening houden met de risico‘s die de verwerking met zich meebrengt, in het bijzonder het risico van onbedoelde of onrechtmatige vernietiging, verlies, wijziging, ongeoorloofde mededeling of toegang tot de overgedragen of opgeslagen en gebruikte persoonsgegevens. We hebben strenge interne richtlijnen geïmplementeerd om ervoor te zorgen dat uw privacy op elk niveau van onze organisatie wordt gewaarborgd. We zullen het beleid blijven herzien en aanvullende beveiligingsvoorzieningen blijven implementeren naarmate nieuwe technologieën beschikbaar komen.
Wijzigingen in deze Verklaring Gegevensbescherming
Wij behouden ons het recht voor om deze Verklaring Gegevensbescherming van tijd tot tijd om zakelijke of operationele redenen te wijzigen. Als wij wezenlijke wijzigingen doorvoeren, zullen we u daarvan op de hoogte stellen door schriftelijk contact op te nemen met het Bedrijf en u te informeren over die wijzigingen. 
Neem contact met ons op
Vragen, commentaar, verzoeken en klachten met betrekking tot deze Verklaring Gegevensbescherming en de gegevens die wij in ons bezit hebben, zijn welkom en dienen te worden gericht aan: PrivacyOfficial@teleflex.com.


BIJLAGE 1
Teleflex Medical Europe Limited
Teleflex Medical BVBA
ARROW International CR, a.s. 
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Teleflex Medical GmbH
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Teleflex Medical B.V.
Teleflex Polska sp. z o.o.
TFX Group Limited
NeoTract, Inc.



BIJLAGE 2
Zwarte lijst van in verband met de export gelimiteerde, geweigerde en geweerde personen
· Zwarte lijst van het Ministerie van Handel [BIS]
· Lijst van Instanties van het Ministerie van Handel [BIS]
· Lijst “Ongecontroleerd“ van het Ministerie van Handel [BIS]
· In het kader van de wet op de wapenexportcontrole van het Ministerie van Buitenlandse Zaken buitengesloten partijen [DDTC]
· Lijst van geweerde personen uit Cuba van het Ministerie van Buitenlandse Zaken
· Bevelen tot non-proliferatie van het Ministerie van Buitenlandse Zaken 
· Uitvoeringsbesluit 13382
· Non-proliferatiewet voor Iran en Syrië
· Uitvoeringsbesluit 12938, zoals gewijzigd
· Sanctiewetgeving inzake het gebruik van raketten
· Sanctiewetgeving inzake chemische en biologische wapens
· Sancties voor de overdracht van dodelijk militair materieel
· Sancties in het kader van de non-proliferatiewet voor Iran, Noord-Korea en Syrië (INKSNA)
· Wet inzake sancties tegen Iran (ISA), wet inzake vermindering van de dreiging van Iran en wet inzake de mensenrechten in Syrië (TRA)
· CAATSA paragraaf 231(d) Defensie en Geheime diensten van de Regering van de Russische Federatie
· Bevelen van het Ministerie van Buitenlandse Zaken inzake de controle op de export van munitie [DDTC] 
· Aanwijzingen in het kader van de controle op de handel in massadestructiewapens [OFAC] 
· Door het Ministerie van Buitenlandse Zaken als terroristisch aangemerkte organisaties 
· Lijst uitsluiting wegens terrorisme van het Ministerie van Buitenlandse zaken 
· Lijst van het Ministerie van Financiën van de VS inzake de Palestijnse Wetgevende Raad [OFAC] 
· Algemene bevelen van het Federaal Register van de VS 
Zwarte lijsten van in verband met sanctieprogramma‘s geweerde personen
· Speciaal door het Ministerie van Financiën van de VS aangemerkte onderdanen en geweerde personen, met inbegrip van Cuba en koopvaardijschepen, Iran, Irak en koopvaardijschepen, geweerde schepen van Soedan [OFAC] 
· Speciaal door het Ministerie van Financiën als terroristisch aangemerkte organisaties en individuen 
· Speciaal door het Ministerie van Financiën aangemerkte drugshandelaren en kopstukken in de drugshandel 
· Lijst van buitenlandse kopstukken in de drugshandel van het Ministerie van Financiën 
· Sancties door het Ministerie van Financiën in verband met aanzienlijke cybercriminele activiteiten 
· Lijst van buitenlandse financiële instanties die onderworpen zijn aan Part 561 
· Lijst van het Ministerie van Financiën van de VS van buitenlandse ontduikers van sancties (FSE-IR, FSE-SY) [OFAC] 
· Lijst van het Ministerie van Financiën van de VS van de identificatie van sectorale sancties (UKRAINE-EO13662) [OFAC] 
· Lijst van het Ministerie van Financiën van de VS van personen die als uitsluitend uit hoofde van uitvoeringsbesluit 13599 [OFAC] geweerd zijn aangemerkt 
· Geconsolideerde lijst van de Verenigde Naties 
· Strafmaatregelen van de VN (bevriezing van activa, reisverbod of wapenembargo) opgelegd door de Veiligheidsraad op individuen en instellingen onder de Beslissingen van de Veiligheidsraad 751 (1992) en 1907 (2009) met betrekking tot Somalië en Eritrea, 1267 (1999) en 1989 (2011) met betrekking tot Al Qaida en betrokken individuen en instellingen, 1518 (2003), 1521 (2003) met betrekking tot Liberia, 1533 (2004) met betrekking tot de Democratische Republiek Congo, 1572 (2004) met betrekking tot Ivoorkust, 1591 (2005) met betrekking tot Soedan, 1718 (2006), 1737 (2006), 1970 (2011) met betrekking tot Libië, 1988 (2011) en 2048 (2012) met betrekking tot Guinee-Bissau. 
· Havenverbod van de Verenigde Naties voor schepen 
· OMM Schepen op de zwarte lijst gezet in Bijlage III van Besluit 2270 (2016) van de VN 
· Door de VN op grond van Besluiten 1718 en 2270 aangemerkte schepen 
Administratie van Algemene Diensten GSA Federaal Agentschap en Codes van oorzaak en behandeling 
· Lijst van partijen die zijn uitgesloten van federale aanbestedingsprogramma‘s van de Administratie van Algemene Diensten van de VS [SAM/EPLS] 
· Lijst van partijen die zijn uitgesloten van federale non-aanbestedingsprogramma‘s van de Administratie van Algemene Diensten van de VS [SAM/EPLS] 
· Lijst van partijen die zijn uitgesloten van federale wederzijdse programma‘s van de Administratie van Algemene Diensten van de VS [SAM/EPLS] 
Lijst van in verband met de wetshandhaving gezochte personen
· Luchtmachtbureau voor speciale onderzoeken - top tien voortvluchtigen 
· richt zich op vier prioriteiten: het benutten van contraspionageactiviteiten voor troepenbescherming, het oplossen van geweldsmisdrijven die de Luchtmacht bedreigen, het bestrijden van dreigingen voor de informatiesystemen en -technologieën van de Luchtmacht, en het verslaan en afschrikken van aankoopfraude. 
· Bureau voor alcohol, tabak en meest gezochte vuurwapens en explosieven 
· handhaaft de federale wet- en regelgeving van de VS met betrekking tot alcohol, tabaksproducten, vuurwapens, explosieven en brandstichting. 
· Tien meest door de FBI gezochte voortvluchtigen 
· Onderzoeksfuncties vallen in de categorieën van zaken van verzoekers, burgerrechten, terrorismebestrijding, buitenlandse contraspionage, georganiseerde misdaad/drugs, geweldsmisdrijven en zware overtreders, en financiële criminaliteit. 
· Lijst van meest door de FBI gezochte terroristen 
· vermeldt vermeende terroristen die in hoorzittingen van Federale Grand Jury‘s in verschillende rechtsgebieden van de Verenigde Staten zijn aangeklaagd voor de misdaden die staan vermeld op hun “gezocht“-posters. 
· Door de FBI gezochte voortvluchtigen 
· FBI ontvoeringen en vermiste personen 
· FBI informatie inwinnen 
· Food and Drug Administration – Klinisch onderzoekers 
· Food and Drug Administration – Afgekeurd en verboden 
· Food and Drug Administration – Uitsluitingslijst 
· Individuen die door de Food and Drug Administration (FDA) aan verscheidene beperkingen onderworpen zijn geweest vanwege wetenschappelijk wangedrag. 
· Onderzoek naar de meest door het Ministerie van Binnenlandse Veiligheid gezochte personen 
· Terrorisme, drugssmokkel, witwassen van geld, mensenhandel/-smokkel, import-/exportovertredingen, kinderpornografie/-uitbuiting, documenten- en financiële fraude, misdrijven in relatie tot bendes, overtredingen van de rechten op intellectueel eigendom, wetshandhaving op de werkplek. 
· Dienst misdaadonderzoek van de Marine - gezochte voortvluchtigen 
· voert misdaadonderzoek en contraspionage uit voor het Ministerie van de Marine, en leidt veiligheidsprogramma‘s van de Marine. 
· VS Immigratie en Douane-handhaving en uitzettingssoperaties meest gezochte personen 
· VS Immigratie en Douane-handhaving (ICE) handhaaft de federale wetgeving betreffende de grenscontrole, douane, handel en immigratie teneinde de binnenlandse en openbare veiligheid te bevorderen. 
· VS Agentschap voor wetshandhaving betreffende drugs - belangrijkste internationale voortvluchtigen 
· handhaaft de wet- en regelgeving op gecontroleerde substanties van de Verenigde Staten en brengt die instellingen en individuen naar het strafrechtelijke en civiele rechtssysteem van de Verenigde Staten die zijn betrokken bij het kweken, verwerken of distribueren van gecontroleerde substanties die terechtkomen in of bestemd zijn voor illegale handel binnen de Verenigde Staten. 
· VS Marshals Dienst - Top 15 meest gezochte personen 
· VS Marshals Dienst - Belangrijkste gevallen van voortvluchtigen 
· betrokken bij bijna elk initiatief tot federale wetshandhaving. De belangrijkste zaken van VS Marshals en de top vijftien meest gezochte personen bestaat uit personen met een voorgeschiedenis van geweldsmisdrijven, die als gewapend en gevaarlijk worden beschouwd. 
· VS Geheime Dienst - meest gezochte personen 
· De Geheime Dienst van de VS heeft het mandaat om twee taken uit te voeren: bescherming en misdaadonderzoeken. In het kader van misdaadonderzoek is de Geheime Dienst verantwoordelijk voor de handhaving van de wetten met betrekking tot het valselijk voorwenden van verplichtingen en veiligheid van de Verenigde Staten, het onderzoeken van financiële criminaliteit met inbegrip van maar niet beperkt tot fraude m.b.t. de toegang tot apparaten, fraude van financiële instellingen, identiteitsdiefstal, computerfraude, telecommunicatie-fraude, en computeraanvallen op ons lands financiële, bank- en telecommunicatie-infrastructuur. 
· Bureau voor Administratieve Maatregelen inzake Onderzoeksintegriteit 
· De namen van individuen tegen wie administratieve maatregelen zijn ingesteld door het Bureau voor Onderzoeksintegriteit (ORI), bijgehouden door de Dienst voor Openbare Gezondheid (PHS). De Assistent-Secretaris voor Gezondheid (ASH) neemt de uiteindelijke beslissing (van de dienst PHS) over bevindingen van wangedrag bij onderzoek en het opleggen van administratieve maatregelen na de aanbevelingen bestudeerd te hebben die zijn gemaakt door het bureau ORI. 
· VS Dienst Postinspectie - Meest gezochte personen 
· Belangrijke gebieden van jurisdictie omvatten: aanslagen, bommen, gecontroleerde substanties, elektronische criminaliteit, postfraude en het witwassen van geld. 
Politiek prominente personen en Bureau van de Inspecteur Generaal
· Staatshoofden en kabinetsleden van buitenlandse regeringen [Centrale inlichtingendienst] 
· Senior politieke figuren en oligarchen in de Russische Federatie [‘Poetin-lijst‘] 
· Inspectiebureau Algemene lijst van individuen/instellingen die zijn buitengesloten van Federale gezondheids- en medische programma‘s 
Internationale zwarte lijsten van terroristen, geweerde personen, gezochte personen en instellingen
· Geconsolideerde lijst van de Europese Unie 
· De geconsolideerde lijst van de Europese Unie, plus personen en instellingen van de Europese Unie die onderworpen zijn aan restrictieve maatregelen onder de Regelgevingen van de Raad van de Europese Unie. 
· Tien meest door Europol gezochte voortvluchtigen 
· Door Interpol recentelijk gezochte personen 
· noteert personen die worden gezocht door nationale jurisdicties. 
· Japan: Buitenlandse Zorgwekkende Eindgebruikers 
· Koninkrijk van Saoedi-Arabië: gezochte militanten 
· Canada: Instellingen van openbare veiligheid en paraatheid bij noodsituaties 
· Australië: Geconsolideerde lijst van Buitenlandse Zaken 
· Geconsolideerde lijst van het Ministerie van Financiën [Engeland] 
· De geconsolideerde lijst van het Ministerie van Financiën, plus personen en instellingen van het Ministerie van Financiën die onderworpen zijn aan restrictieve maatregelen onder de Regelgevingen van de Raad van de Europese Unie. 
· Lijst van gezochte personen van het Canadese Border Services Agency 
· Schendingen van menselijke of internationale rechten op grond van de Wet op misdrijven tegen de menselijkheid en oorlogsmisdaden of op grond van de internationale wetgeving. 
· Canadese economische sancties 
· De sancties omvatten een scala aan maatregelen, waaronder begrepen beperkingen wat betreft officiële en diplomatieke contacten of reizen, het opleggen van wettelijke maatregelen om de handel of andere economische activiteiten tussen Canada en de doelstaat te beperken of te verbieden, of het in beslag nemen of bevriezen van eigendom dat zich in Canada bevindt. 
· Door de RCMP gezochte voortvluchtigen 
· handhaaft wetten die zijn gemaakt door of onder het gezag van het parlement van Canada. 
· FinCEN (USA PATRIOT Act) Section 311 - Speciale maatregelen 
· Lijst van niet-subsidiale bedrijven van de Wereldbank 
· vermeldt de namen van bedrijven en individuen die niet in aanmerking komen om een door de Wereldbank gefinancierd contract te krijgen voor de aangegeven periodes, omdat is gebleken dat ze de fraude- en corruptiebepalingen van de aanbestedingsrichtlijnen of de richtlijnen van de adviseurs hebben geschonden. 
· Geconsolideerde lijst van OSFI - Instellingen 
· Geconsolideerde lijst van OSFI - Individuen 
· Bureau van de Hoofdinspecteur van Financiële Instellingen (OSFI) publiceert namen die onderworpen zijn aan de regelgeving door het opstellen van een lijst van instellingen, gemaakt in het kader van het Wetboek van Strafrecht van Canada of de bestrijding van terrorisme-verordeningen van de Verenigde Naties. OSFI is de enige toezichthouder van banken en de voornaamste toezichthouder van verzekeringsmaatschappijen, beleggingsmaatschappijen, kredietmaatschappijen en pensioenregelingen in Canada. 
· OSFI Waarschuwingslijst 
· publiceert namen van instellingen die van belang kunnen zijn voor de zakenwereld en het publiek. 
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